



姚少杰、杨俊同志慰问警医夫妻民警代表

3月3日下午，副区长、分局党委书记、局长姚少杰慰问警医夫妻民警代表老任同志，代表分局党委感谢其全力支持配偶参加本市首批援鄂医疗队驰援武汉。副局长成玉之，党委委员、政治处主任沈红开陪同慰问。同日下午，分局党委副书记、政委杨俊慰问警医夫妻代表张庆锋同志，代表分局党委感谢两人克服困难、携手奋战防疫一线，叮嘱加强防护措施，确保自身安全。副局长刘懿骏，党委委员、政治处主任沈红开陪同慰问。



杨俊同志至市局特警总队慰问增援学警

3月24日上午，分局党委副书记、政委杨俊至市局特警总队慰问防疫期间增援分局道口查控工作的新警学员，代表分局党委感谢特警总队对分局防疫工作的大力支撑，称赞全体学警不畏困难、忠诚尽职。分局党委委员、政治处主任沈红开，交警支队主要领导陪同。



市慈善基金会、区民政局相关领导至高速道口慰问

3月11日下午，上海市慈善基金会青浦代表机构会长张海珍在分局党委副书记、政委的陪同下，至沪常高速道口慰问民警、辅警，对一线执勤人员做出的贡献表示感谢。同日下午，区民政局局长施剑文，民政局党委副书记兼上海市慈善基金会青浦代表机构秘书长徐建青在分局党委委员、政治处主任沈红开的陪同下，至沪渝高速道口慰问执勤民警、辅警，叮嘱大家要注意自身安全防护。政治处、交警支队相关领导陪同慰问。



区总工会至分局慰问援鄂医护人员家属

3月6日上午，在“三八”国际妇女节来临之际，区总工会基层工作部负责人一行至分局，代表市、区总工会女工委慰问配偶参加本市首批援鄂医疗队的分局民警老任同志，委托家属转达工会组织的关怀和节日问候。

双志成城 共同战“疫”

疫情防控，处处都是前线，谁也不允许有丝毫懈怠。在新型冠状病毒感染肺炎疫情防控这个特殊“战场”上，青浦公安广大民警、辅警立足防控一线，精准落实各项防控工作，织密安全滤网，筑牢外围屏障，以饱满的精气神、坚强的战斗力坚决打赢疫情防控狙击战。

出入境办民警陈飞宇在浦东机场核查入境人员信息。

特警支队民警吴伟晨在虹桥T1航站楼与车组工作人员核对乘客信息。

凤溪派出所民警苏伟、李煜辉在辖区开展交通违法行为大整治。

徐泾派出所民警金毅在前明村开展防疫、反诈宣传。

盈浦派出所辅警唐佳伟在公园路城中北路路口配合民警疏导交通，保障晚高峰道路有序顺畅。

交警支队民警梁亮在违法审理窗口为市民办理业务。